

संपादकीय

ट्रंप को हलके से नालें

2016 में भी ट्रंप की जीत की संभावना किसी ने नहीं जताई थी। लेकिन उन्होंने साबित किया कि वे अमेरिका में जड़ जमा चुकी एक परिघटना की नुमाइंदगी करते हैं। वही कहानी वे दोहरा दें, तो उस पर शायद किसी को आश्चर्य नहीं होगा।

डॉनल्ड ट्रंप के 2024 का राष्ट्रपति चुनाव लड़ने का एलान कर देने से रिपब्लिकन पार्टी के एक हिस्से बेचैनी है। ये हिस्सा अब उन्हें पार्टी के लिए बोझ मानता है। कई रिपब्लिकन सांसदों ने ये बात खुल कर कही है। उनके मुताबिक आठ नवंबर को हुए मिड टर्म चुनावों में राष्ट्रपति जो बाइडेन के प्रति भारी जन असंतोष के बावजूद रिपब्लिकन पार्टी बड़ी जीत दर्ज करने में नाकाम रही। इसका ठीकरा वे ट्रंप पर फोड़ते हैं और यह ध्यान दिलाते हैं कि ट्रंप समर्थित कई खास उम्मीदवार चुनाव हार गए। खबरों के मुताबिक कुछ खास अगले छह दिसंबर को जॉर्जिया राज्य से एक सीनेटर के होने वाले चुनाव के नतीजों का इंतजार कर रहे हैं। आठ नवंबर को वहां हुए चुनाव में कोई उम्मीदवार 50 प्रतिशत से अधिक वोट हासिल नहीं कर सका। इसलिए अब वहां दोबारा मतदान होगा। कई रिपब्लिकन नेताओं की नजर यह देखने पर टिकी है ट्रंप की उम्मीदवारी की घोषणा का जॉर्जिया के मतदाताओं पर कैसा असर होता है। लेकिन रिपब्लिकन के कई नेता ऐसे भी हैं, जो खुल कर ट्रंप के समर्थन में सामने आ गए हैं।

जनमत सर्वेक्षणों से भी सामने आया है कि रिपब्लिकन समर्थक मतदाताओं में ट्रंप की लोकप्रियता का ऊंचा स्तर बना हुआ है। वॉल स्ट्रीट जर्नल की तरफ से बीते अक्टूबर में कराए गए एक सर्वे में 93 प्रतिशत रिपब्लिकन समर्थक मतदाताओं ने राष्ट्रपति के रूप में ट्रंप के कामकाज की तारीफ की थी। ट्रंप की उम्मीदवारी की घोषणा के बाद हुए सर्वेक्षणों से इस नतीजे की पुष्टि हुई है। सर्वेक्षणों के मुताबिक रिपब्लिकन समर्थकों मतदाताओं के बीच रॉन डिसेंटिस की तुलना में ट्रंप अधिक लोकप्रिय हैं। इसके बावजूद रिपब्लिकन पार्टी को चंदा देने वाली कई कंपनियां ट्रंप से किनारा करती दिख रही हैं। लेकिन ट्रंप आम धारणा को झूठलाने वाले नेता रहे हैं। 2016 में भी उनकी जीत की संभावना किसी ने नहीं जताई थी। लेकिन उन्होंने साबित किया कि वे अमेरिका में जड़ जमा चुकी एक परिघटना की नुमाइंदगी करते हैं। ऐसे में वे एक बार फिर कहीं जा रही तमाम बातों को झूठला दें, तो उस पर इस बार किसी को आश्चर्य नहीं होगा।

अमेजन अगस्त 2023 से भारत में एडटेक सेवा अकादमी के संचालन को बंद कर देगा

नई दिल्ली। अमेजन ने कहा कि वह अगस्त 2023 से भारत में अमेजन अकादमी के संचालन नामक अपनी एडटेक पेशकश बंद कर रहा है और शैक्षणिक क्षेत्र में नामांकित लोगों को पूरी फीस वापस कर देगा। ई-कॉमर्स दिग्गज ने पिछले साल आधिकारिक तौर पर अकादमी (जिसे पहले जेईई रेडी कहा जाता था) लॉन्च किया था।



कंपनी के एक प्रवक्ता ने बताया, अमेजन में, हम बड़ा सोचते हैं, प्रयोग करते हैं और ग्राहकों को प्रसन्न करने के लिए नए विचारों में निवेश करते हैं। ग्राहक मूल्य प्रदान करने के लिए हम अपने प्रोडक्ट्स और सेवाओं की प्रगति और क्षमता का लगातार मूल्यांकन करते हैं और हम नियमित रूप से उन आकलनों के आधार पर समायोजन करते हैं।

प्रवक्ता ने आगे कहा, एक आकलन के बाद हमने अमेजन अकादमी को बंद करने का निर्णय लिया है। वर्तमान ग्राहकों का ध्यान रखने के लिए हम चरणबद्ध तरीके से इस कार्यक्रम को समाप्त कर रहे हैं। अमेजन अकादमी का संचालन अगस्त 2023 से बंद हो जाएगा, जब मौजूदा बैच अपने परीक्षा

तैयारी मॉड्यूल को पूरा कर लेगा। ग्राहकों के पास अक्टूबर 2024 तक एक वर्ष की विस्तारित अवधि के लिए ऑनलाइन पूर्ण पाठ्यक्रम कंटेंट तक पहुंच होगी। कंपनी ने कहा कि वह देश में अपने ग्राहकों के प्रति प्रतिबद्ध है और इस फैसले का उसकी सेवाओं पर कोई असर नहीं पड़ेगा। महामारी के दौरान पिछले

साल जनवरी में कंपनी ने इंजीनियरिंग कॉलेजों में प्रवेश के लिए संयुक्त प्रवेश परीक्षा (जेईई) की तैयारी कर रहे छात्रों की मदद के लिए अमेजन अकादमी की शुरुआत की थी। यह सेवा लाइव पाठों के माध्यम से सीखने को सक्षम बनाती है, जिससे छात्रों को अपने जेईई तैयारी प्रयासों को मजबूत करने में मदद मिलती है क्योंकि वे विशेषज्ञ संकाय के साथ जुड़ सकते हैं, और वास्तविक समय में शंकाओं को दूर कर सकते हैं। उनकी अध्ययन पद्धति में और अनुशासन और कठोरता लाते हुए, यह आगामी जेईई में के लिए क्लेश कोर्स से शुरू होने वाले निर्धारित पाठ, दैनिक अभ्यास समस्याओं और नियमित परीक्षाओं की पेशकश करेगा।

एप्पल के लिए नई मुसीबत, बिना चार्जर के फोन बेचने पर कई आईफोन जब्त

ब्रासीलिया। रिटेल बैंकस में बिना चार्जर के आईफोन बेचना एप्पल को भारी पड़ गया है। इसके चलते कंपनी के लिए एक बड़ी मुसीबत खड़ी हो गई है। ब्राजील के विभिन्न नुकानों से सैकड़ों आईफोन जब्त कर लिए गए हैं, क्योंकि कंपनी अपने फोन बिना चार्जर के बेच रही थी। ये आईफोन ब्राजील सरकार के आदेश के बाद जब्त किए गए हैं। बिना चार्जर के आईफोन बेचने को लेकर एप्पल के खिलाफ कंपनी की तरफ से ऐसी कार्रवाई पहली बार नहीं की गई है। इससे पहले भी इसी वजह से एप्पल पर ब्राजील में दो बार जुर्माना लगाया जा चुका है। जानकारी के मुताबिक आईफोन को कैरियर स्टोर्स के साथ-साथ कंपनी के अधिकृत पुनर्विक्रिता स्टोर्स पर भी जब्त किया गया है। एप्पल के खिलाफ यह कार्रवाई फोन के साथ चार्जर नहीं बेचने की वजह से की गई है। बता दें कि एप्पल ने आईफोन 12 श्रृंखला के साथ चार्जर की शिपिंग बंद कर दी है। इसकी लॉन्चिंग के कुछ दिनों बाद से ही ब्राजील सरकार की तरफ से फैसले पर आपत्ति जताना शुरू हो गया था।



वहीं ब्राजील के अधिकारियों का भी बयान सामने आया है, जिसमें बताया गया है कि कंपनी को शुरू में ब्राजील में अपने आईफोन बेचने से प्रतिबंधित कर दिया गया था, जब तक कि वह बैंकस में चार्जर भी पेश करने की योजना नहीं बना रही थी। बाद में नया फाइल होने तक यूनिट बेचने की इजाजत मिल गई। चार्जर नहीं होने की वजह से लोगों को अतिरिक्त पैसा लगाना पड़ता है, जो कि नियमों के खिलाफ है। वहीं, कंपनी की तरफ से पर्यावरण बचाने की बात कहकर पैसा बचाने की कोशिश कर रही है। देश ने कहा कि यह एक महत्वपूर्ण एक्सप्रेस है जिसकी जरूरत फोन की बैटरी को चार्ज करने के लिए पड़ती है और आईफोन इसके बिना काम नहीं कर सकता। इसलिए अदालत के फैसले के मुताबिक एप्पल को बैंकस में चार्जर भी भेजना होगा।

एक लड़की के कारण बिकेगी 7000 करोड़ की बिसलरी, टाटा से होने वाली है डील

नई दिल्ली। करीब तीन दशक पुरानी अंतरराष्ट्रीय सॉफ्ट ड्रिंक कंपनी बिसलेरी बिकने जा रही है। थम्स अप, गोल्ड स्पॉट, लिम्का सॉफ्ट ड्रिंक बनाने वाली कंपनी बिसलेरी को टाटा समूह खरीदने जा रही है। ये डील करीब 6000-7000 करोड़ में होने वाली है।

करीब तीन दशक पुरानी अंतरराष्ट्रीय सॉफ्ट ड्रिंक कंपनी बिसलेरी बिकने जा रही है। थम्स अप, गोल्ड स्पॉट, लिम्का सॉफ्ट ड्रिंक बनाने वाली कंपनी बिसलेरी को टाटा समूह खरीदने जा रही है। ये डील करीब 6000-7000 करोड़ में होने वाली है।

आसुस ने भारत में अनुकूलित प्रदर्शन के साथ नया डेस्कटॉप लॉन्च किया

नई दिल्ली। ताइवान की तकनीकी दिग्गज आसुस ने भारत में उपभोक्ताओं के लिए अनुकूलित प्रदर्शन के साथ 12वीं पीढ़ी के इंटर कोर प्रोसेसर द्वारा संचालित दो डेस्कटॉप लॉन्च किए। एक आधिकारिक रिपोर्ट के अनुसार, 54,990 रुपये और 65,990 रुपये से शुरू होकर, आसुस ए3 सीरीज डेस्कटॉप- ए3202 और ए3402 ऑनलाइन और ऑफलाइन स्टोर पर उपयोगकर्ताओं के लिए उपलब्ध है। आसुस इंडिया में सिस्टम बिजनेस ग्रुप, कंज्यूमर एंड गेमिंग



नए डेस्कटॉप का उपयोग लैपटॉप, कंसोल, या अन्य सहायक उपकरणों के लिए एकीकृत एचडीएमआई-इन पोर्ट के साथ किसी अन्य बाहरी डिस्प्ले के रूप में एक इमर्सिव बाहरी डिस्प्ले के रूप में किया जा सकता है। इसके अलावा, डेस्कटॉप 512 जीबी एसएसडी तक और स्टैंडर्ड 2.5-इंच एसएसडी/एचडीडी के लिए एक अतिरिक्त स्लॉट के साथ आते हैं। इसके अलावा, डेस्कटॉप बिल्ट-इन एंटी माइक्रोफोन (एलेक्स के साथ) से लैस हैं। इस बीच, इस महीने की शुरुआत में, आसुस ने अपना 17.3 इंच का फोल्डेबल ओएलईडी लैपटॉप जेनबुक 17 फोल्ड ओएलईडी भारत में लॉन्च किया। लैपटॉप लेटेस्ट 12वीं पीढ़ी के इंटर कोर प्रोसेसर से सुसज्जित है जिसे 10 कोर (दो प्रदर्शन कोर और आठ दक्षता कोर) के साथ डिजाइन किया गया है, जो सभी कार्यों को आसानी से संभालने के लिए 4.7 अधिकतम आवृत्ति तक क्लॉक करता है।

यूट्यूब ने कम्युनिटी पोस्ट के लिए बीटा टेस्टिंग क्विज फीचर शुरू किया

सैन फ्रांसिस्को। यूट्यूब ने एक नए फीचर का परीक्षण शुरू कर दिया है जो क्रिएटर्स को अपने कम्युनिटी पोस्ट में प्रश्नोत्तरी जोड़ने की अनुमति देगा। नए फीचर बीटा में है और केवल कुछ ही क्रिएटर्स के लिए उपलब्ध है। स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म ने अपने क्रिएटर इनसाइडर चैनल पर एक नए वीडियो में विवरण साझा किया, जहां यह नियमित रूप से क्रिएटर्स के साथ अपडेट साझा करता है, सवाल के जवाब देता है और अपने आगामी प्रयोगों और परीक्षणों को साझा करता है।

कैसे क्रिएटर्स अपने फॉलोअर्स को सीखाने में मदद करने के लिए प्रश्नोत्तरी फीचर विशेष रूप से शैक्षणिक केनल का उपयोग कर सकते हैं। यूट्यूब का क्विज फीचर उन क्रिएटर्स के लिए एक बेहतरीन उपकरण हो सकता है जो रिपोर्ट के अनुसार अपने फॉलोअर्स का ध्यान आकर्षित करना चाहते हैं और उन्हें पोस्ट के साथ गहन चर्चा में संलग्न होने के लिए प्रेरित करते हैं। कंपनी ने यह भी कहा कि वह एक फोटो एडिटिंग टूल का परीक्षण कर रही है, जो अब एंड्रॉइड पर पहले के परीक्षणों के बाद

आइओएस डिवाइसों पर यूट्यूब ऐप में उपलब्ध होगा। रिपोर्ट में कहा गया है कि यह टूल क्रिएटर्स को कम्युनिटी पोस्ट पर शेयर की जाने वाली इमेज में फिल्टर, टेक्स्ट और स्टिकर जोड़ने की अनुमति देगा। कंपनी ने कहा कि बेहतर बीटा से चुने गए क्रिएटर्स के एक छोटे ग्रुप के पास फोटो एडिटिंग फीचर तक पहुंच होगा। हाल ही में, यूट्यूब ने क्रिएटर्स कम्युनिटी

डेस्कटॉप का उपयोग लैपटॉप, कंसोल, या अन्य सहायक उपकरणों के लिए एकीकृत एचडीएमआई-इन पोर्ट के साथ किसी अन्य बाहरी डिस्प्ले के रूप में एक इमर्सिव बाहरी डिस्प्ले के रूप में किया जा सकता है। इसके अलावा, डेस्कटॉप 512 जीबी एसएसडी तक और स्टैंडर्ड 2.5-इंच एसएसडी/एचडीडी के लिए एक अतिरिक्त स्लॉट के साथ आते हैं। इसके अलावा, डेस्कटॉप बिल्ट-इन एंटी माइक्रोफोन (एलेक्स के साथ) से लैस हैं। इस महीने की शुरुआत में, आसुस ने अपना 17.3 इंच का फोल्डेबल ओएलईडी लैपटॉप जेनबुक 17 फोल्ड ओएलईडी भारत में लॉन्च किया। लैपटॉप लेटेस्ट 12वीं पीढ़ी के इंटर कोर प्रोसेसर से सुसज्जित है जिसे 10 कोर (दो प्रदर्शन कोर और आठ दक्षता कोर) के साथ डिजाइन किया गया है, जो सभी कार्यों को आसानी से संभालने के लिए 4.7 अधिकतम आवृत्ति तक क्लॉक करता है।



माइक्रोसॉफ्ट ने आईफोन के लिए पावरपॉइंट में पोट्रेट मोड फीचर जोड़ा



सैन फ्रांसिस्को। माइक्रोसॉफ्ट ने आईफोन और आईपैड उपयोगकर्ताओं के लिए पावरपॉइंट में एक नया फीचर- पोट्रेट मोड जोड़ा है ताकि वे नई स्लाइड बनाते समय पोट्रेट और लैंडस्केप मोड के बीच आसानी से स्विच कर सकें। माइक्रोसॉफ्ट ने एक ब्लॉगपोस्ट में कहा, मोबाइल-फ्रंट कंटेंट क्रिएशन की ओर एक बदलाव के साथ, हमने आप में से कई लोगों से सुना है कि आप पोट्रेट मोड में पेशा करना पसंद करते हैं। आपके फीडबैक के आधार पर, हमने स्लाइड बनाते और एडिट करते समय पोट्रेट मोड में स्विच (इन) और स्विच आउट करने की क्षमता जोड़ी है। आईपैड पर इस फीचर का उपयोग करने के लिए, उपयोगकर्ताओं को एक मौजूदा प्रस्तुति खोलने या एक

आज का राशिफल

शेष : आज आपका दिन सामान्य रहेगा। कार्यालय में आपके अनुकूल वातावरण बनेगा। व्यस्तता बनी रहेगी। ऑफिस में सफलता मिलेगी। मित्र मण्डली का सहयोग होगा। जीवनसाथी को समय, त्यागभाव और सहयोग अवश्य दे सकात्मक सोचें सकात्मक बनें। शेष : आज आपके विरोधी भी आपकी प्रशंसा करेंगे। शासन सत्ता पक्ष से निकटता व गठजोड़ का लाभ भी मिलेगा। ससुराल पक्ष से पर्याप्त मात्रा में धन हाथ लग सकता है। मान सम्मान में बढ़ोतरी होगी। मिथुन : आज पारिवारिक व आर्थिक मामलों में सफलता मिलेगी। आजीविका के क्षेत्र में चल रहे नए प्रयास फलीभूत होंगे। अधीनस्थ कर्मचारियों का आदर व सहयोग भी पर्याप्त मिलेगा। सांघकाल के समय किसी झगड़े विवाद में न पड़ें। कर्क : आज का दिन काफी रचनात्मक है। आज आपके स्वास्थ्य सुख पर ध्यान रखने की आवश्यकता है। धर्म के प्रति रुचि बढ़ेगी। कोई समाचार सुनकर अकस्मात यात्रा पर जाना पड़ सकता है। झगड़े और विवाद से बचें। सिंह : आज का दिन पुत्र-पुत्री या कार्यक्षेत्र की चिंता तथा उनके कामों में व्यतीत होगा। दांपत्य जीवन में कई दिन से चला आ रहा गतिरोध समाप्त हो जाएगा। रिश्तेदारी में आज लेन-देन न करें संबंध खराब होने का खतरा है। कन्या : आज शाम तक कोई खास डील फाइनल होने की संभावना है। कड़वाहट को मिटास में बदलने की कला आपको सीखनी पड़ेगी। पंथम भाव दृष्टि होने के कारण संतान पक्ष से निराशा जन्मक समाचार मिल सकता है। तुला : आज का दिन संतोष और शांति का है। राजनीतिक क्षेत्र में किए गए प्रयासों में सफलता मिलेगी। शासन व सत्ता से गठजोड़ का लाभ मिल सकता है। नए अनुबंधों के द्वारा पद, प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी। संतान पक्ष से कुछ राहत मिलेगी। स्वास्थ्य लाभ होगा। वृश्चिक : आज आपका दिन मांगलकारी रहेगा। आज प्रतियोगिता में अशांति सफलता का समाचार मिलने से मन में हर्ष होगा। मूल्यवान वस्तुओं को सम्भाल कर रखें। रात्रि में मांगलिक कार्यों में सम्मिलित होने का सौभाग्य प्राप्त होगा। धनु : आज आपका दिन बेहतर रहेगा। सामाजिक में शुभ व्यय से आपकी कीर्ति बढ़ेगी। आजीविका के क्षेत्र में प्रगति होगी। राज्य-मान-प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी। संतान के दायित्व की पूर्ति हो सकती है। मकर : आज आपका दिन सामान्य रहेगा। भौतिक विकास का योग अच्छा है। आमदनी के नए स्रोत बनेंगे। वाणी की सौम्यता आपको सम्मान दिलाएगी। शिक्षा, प्रतियोगिता में विशेष सफलता मिलेगी। कुंभ : आज आपका दिन अनुकूल रहेगा। अधूरे काम निपट जाएंगे, महत्वपूर्ण चर्चाएं होंगी। रोजगार व्यापार के क्षेत्र में जारी प्रयासों में अकल्पनीय सफलता प्राप्त होगी। संतान पक्ष से भी संतोष जनक सुख समाचार मिलेगा। मीन : आज आपके चारों ओर सुखद वातावरण रहेगा। घर परिवार के सभी सदस्यों की खुशियां बढ़ेंगी। कई दिनों से चली आ रही लेन-देन की कोई बड़ी समस्या हल हो सकती है। पर्याप्त मात्रा में धन हाथ में आ जाने का सुख मिलेगा।

अमिताभ और रश्मिका की फिल्म गुडबाय अब नेटफ्लिक्स पर

अमिताभ बच्चन और साउथ की लोकप्रिय अदाकारा रश्मिका मंदाना अभिनीत फिल्म गुडबाय सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। हालांकि, इस फिल्म को दर्शकों से कुछ खास प्रतिक्रिया नहीं मिली, लेकिन समीक्षकों ने इसकी तारीफ की। अब यह फिल्म ओटीटी प्लेटफॉर्म पर आने वाली है। अगर आपने यह सिनेमाघरों में नहीं देखी तो आप घर पर बैठे ही नेटफ्लिक्स पर इसका लुफ्त उठा पाएंगे। नेटफ्लिक्स ने फिल्म की रिलीज डेट की घोषणा कर दी है। 7 अक्टूबर को रिलीज हुई यह

लिखा, यह सर्वोत्तम अब भी बेहतर होने वाली है, क्योंकि आने वाले 2 दिसंबर को गुडबाय हमें गर्मजोशी के साथ गले लगावने के लिए तैयार है। रणधीन हुड्डा की वेब सीरीज कैट और चर्चित शो इंडियन मैचमेकिंग का तीसरा सीजन भी नेटफ्लिक्स पर आने वाला है। बाबिल खान की पहली फिसेम काला 1 दिसंबर को नेटफ्लिक्स पर आएगी। ऑस्कर जारही फिल्म छेलेलो शो 25 नवंबर से नेटफ्लिक्स पर स्ट्रीम होगी। गुडबाय बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप साबित हुई थी।

संजय मिश्रा और नीना गुप्ता की फिल्म वध 9 दिसंबर को सिनेमाघरों में आएगी

हर दिल अजीब अभिनेता संजय मिश्रा अपने कॉमिक अंदाज से दर्शकों के दिलों पर राज करते हैं। अब उन्होंने अपनी फिल्म वध की रिलीज डेट का ऐलान कर दिया है। यह फिल्म 9 दिसंबर को सिनेमाघरों में दस्तक देगी। मेकर्स ने एक पोस्टर के साथ इसकी रिलीज डेट की घोषणा की है। इसमें संजय के साथ जानी-मानी अभिनेत्री नीना गुप्ता अभिनय करते हुए दिखेंगी। राजीव बरनवाल और जसपाल सिंह संघ ने फिल्म का लेखन और निर्देशन किया है।

अभिनेता संजय ने इंस्टाग्राम पर फिल्म का पोस्टर शेयर किया है। साथ ही उन्होंने अपने पोस्टर में लिखा, नीना गुप्ता और मेरे अभिनय से सजी फिल्म वध 9 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

मिनटों में बनाएं पनीर बेसन चीला

सुबह-सुबह हेल्दी ब्रेकफास्ट के साथ अपने दिन की शुरुआत करना चाहते हैं, तो घर पर बनाएं पनीर बेसन चीला। हेल्दी होने के साथ ही यह मिनटों में बनकर तैयार हो जाएगा। सामग्री : एक कप बेसन एक बारीक कटा टमाटर बारीक कटी हुई 3-4 हरी मिर्च कद्दूकस किया एक इंच अदरक का टुकड़ा कद्दूकस किया पनीर 100 ग्राम एक बारीक कटी प्याज एक चम्मच लाल मिर्च पाउडर आधा चम्मच हल्दी पाउडर चुटकीभर हींग स्वादानुसार नमक विधि : पनीर बेसन चीला बनाने के लिए सबसे पहले सभी सामग्रियों को एक साथ एक बर्तन में मિક्स कर लें।



इसके बाद इसमें पानी मिलाकर एक गाढ़ा बैटर तैयार कर लें। अब चीला बनाने के लिए आप तवा गर्म कर इसमें थोड़ा सा तेल डालें। इसके बाद मीडियम आंच पर बैटर डालकर इसे हल्के हाथों से फैलाएं। अगर चाहे तो पनीर को चीले के ऊपर कद्दूकस कर लें। इससे चीले के ऊपर पनीर की एक क्रिस्पी लेयर बन जाएगी। अब गोलडन ब्राउन होने तक चीले को दोनों तरफ से अच्छी तरह पकाएं।

शब्द सामर्थ्य- 262

बाएं से दाएं निबटारा 10. वरदान, दुल्हा 12. शिक्षा, नेक सलाह 4. बचाव, 1. चौड़ी और सपाट जमीन, भोग, ऐश्वर्य 13. कीमत, मूल्य 14. एक वाद्ययंत्र जिसे सपरे बजाते हैं 16. समता, बराबरी 18. अश्लील, बेहुदा, अभद्र, चटिया 19. युक्ति, उपाय, ढंग 20. रिक्त, अपूर्ण। अवसर पर पूछे जाने वाला मंगल कुशल 9. आपस का करार, 1. दोस्ती, मित्रता 2. अच्छी 17. पराजय, हार। शब्द सामर्थ्य क्रमांक 261 का हल ला लू प्र सा द या द व प ति र क्ष क र ह मा न आ वा मि थु न दा स ह वा ला त सी ता पा न व क वा स औ र त म त ला बे च ना व च न द ह ला ना ग र दी

सू-दोक्- 262

7 1 3 1 9 5 3 1 3 5 2 5 3 2 5 3 9 6 7 8 1 3 3 6 7 4 1 8 2 9 5 8 1 9 3 2 5 4 6 7 6 3 5 1 9 4 7 2 8 7 9 8 5 3 2 6 4 1 2 4 1 7 8 6 5 3 9 5 2 4 9 6 7 8 1 3 3 6 7 4 1 8 2 9 5 8 1 9 3 2 5 4 6 7 6 3 5 1 9 4 7 2 8 7 9 8 5 3 2 6 4 1 2 4 1 7 8 6 5 3 9 4 5 3 6 7 9 1 8 2 9 8 6 2 5 1 3 7 4 1 7 2 8 4 3 9 5 6